Departamento de Informética - UFPR,
Primeira prova

Anélise de Algoritmos - CI165 - 2017/1
Prof. André Luiz Pires Guedes
11 de abril de 2017
PROVA SEM CONSULTA

A prova tem duracéo de 1:30 horas.

A interpretagdo faz parte da prova. Pode fazer a lépis (contanto que seja possivel ler). Pode ficar com a
folha de questdes.

(40pts) 1. Prove, usando apenas as definicoes e conceitos bésicos de aritmética, que:
a) (10pts) 5n — 4\/n € O(n);
b) (10pts) se g(n) € O(f(n)) entdo g(n) + f(n) € O(g(n)):;

¢) (10pts) se f(n) € O(n) e h(n) € O(n?) e (fh)(n) = f(n)h(n),
entdo (fh)(n) € O(n?);

d) (10pts) 2" € O(3™).

(20pts) 2. Apresente uma fungio f que seja O(4"), seja Q(2"), mas néo seja O(3"). Justifique.

(40pts) 3. Considere os algoritmo A e B, abaixo. Faca a andlise de complexidade destes algoritmos
e use a notagdo O, 2 ou O, conforme achar necessério. Deixe claro qual o tamanho da
entrada e se é preciso dividir em pior caso e melhor caso. (20pts cada algoritmo)

Algoritmo 2: B(z)
Algoritmo 1: A(a,b,v) Entrada: z € N
Entrada: vetor v[a..b] Saida: um niimero
Saida: um ntmero se x < 1 entdo
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